Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 178 Mittwoch, 14.09.2005 123. Jahrgang

■ Genossenschaft BABÜ, in Wohlen AG, CH-400.5.026.910-5, c/o Urs Müller, Bärengässli 9, 5610 Wohlen, Genossenschaft (Neueintragung). Statutendatum: 2.09.2005. Zweck: Die Genossenschaft bezweckt in gemeinsamer Selbsthilfe die Förderung und Beschaffung von preisgünstigen Wohnungen im Eigentums- oder Mietverhältnis sowie den Bau und Erwerb von Wohnhäusern oder Wohnungen für ihre Mitglieder, unter Ausschluss jeder spekulativen Absicht; die Genossenschaft kann alters-, behinderten- und familiengerechte Wohnmöglichkeiten fördern, Erschliessungsanlagen bereitstellen, Grundstücke oder Immobiliengesellschaften erwerben oder veräussern, Häuser aller Art bauen, erwerben, verwalten oder vermieten sowie Grundstücke oder Teile davon verkaufen. Anteilscheine: CHF 1'000.—. Haftung/Nachschusspflicht: Für die Verbindlichkeiten der Genossenschaft haftet nur das Genossenschaftsvermögen. Jede per-sönliche Haftbarkeit oder Nachschusspflicht ist ausgeschlossen. Pflichten: Jeder Genossenschafter hat mindestens 1 Anteilschein zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Zimmermann, Walter, von Oberflachs und Gächlingen, in Küttigen, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Montanarini, Luca, von Wohlen AG, in Wohlen AG, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Müller, Urs, von Wohlen AG, in Wohlen AG, Mitglied und Aktuar, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Röllin, Marco, von Menzingen, in Ammerswil, Mitglied und Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Litrag Treuhand AG, in Wohlen AG, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 7062 vom 08.09.2005 (03017236 / CH-400.5.026.910-5)